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Інтергал	буд	львів

Старий	Ринок,	8Львів,	просп.	Рейтинговий	показник	—	комплексна	величина,	котра	об’єднує	10	ключових	критеріїв.	Старий	Ринок,	8Львів,	вул.	Ще	забудовники	«Інтергал-Буд»	–	одна	з	найбільших	будівельних	компаній	та	лідер	серед	приватних	забудовників	України.	Офіси	"Інтергал-Буд"	щодня	працюють	у	багатьох	містах	України:
Львові,	Рівному,	Ужгороді,	Мукачеві,	Чернівцях	і,	звичайно,	Києві.	Свій	стрімкий	шлях	розвитку	«Інтергал-Буд»	розпочав	з	2003	року	…	«Інтергал-буд»	відновлює	будівництво	у	столичному	регіоні	Intergal-Bud	was	founded	in	Lviv	in	2003.	Щоб	отримати	100%	в	рейтингу,	забудовнику	необхідно	подолати	межу	80%	від	загальної
кількості	балів	за	всіма	критеріямиКадастровий	номер	на	земельну	ділянку	об'єкта	будівництваДозвіл	на	будівництво	об'єктаЛіцензія	підрядника	на	виконання	будівельних	робітДокументи	про	здачу	секції	або	об'єкта	в	експлуатаціюНадано	інформацію	про	нерухомість,	яка	доступна	у	продажуНаявні	новобудови	у	продажу	від
забудовникаВже	продані	новобудови	від	забудовникаПартнерство	з	DIM.RIA100%Працює	з	DIM.RIA	понад	2	рокиПеревірений	хід	будівництва100%Хід	будівництва	об'єктів	у	продажу	перевірений	спеціалістами	DIM.RIAЗабудовник	продає	житло	за	кредитними	програмамиЗабудовник	продає	житло	у	розтермінуванняНадійність
забудовника94%У	забудовника	відсутні	проблемні	об’єктиАктуальність	інформації84%Забудовник	актуалізує	ціни	на	нерухомістьЗабудовник	актуалізує	умови	купівліШколаДитячий	садокОблаштування	територіїНа	стадії	будівництва	від	забудовника	Інтергал-Буд	знаходиться	3	об'єктивід	1	130	$			·		від	46	782	грн	за	м²Львів,	вул.
Старий	Ринок,	8Перевірені	відгуки	про	забудовника	Інтергал-БудВдруге	записуюсь	на	огляд	квартири,	вдруге	менеджер	так	і	не	проводить	огляд,	навіть	не	передзвонює.	Князів	Острозьких,	8(Центральний	відділ	продажів)Інтергал-Буд	-	Контакти	На	сьогодні	компанією	реалізовано	74	проєкти,	серед	яких	зведено	157	будинків	у
різних	регіонах	країни.	На	даний	момент	за	компанією	значиться	17	новобудов,	які	з’явились	за	роки	активного	будівництва	в	регіоні.	До	слова,	це	перший	комплекс	в	історії	компанії	на	ринку	житлової	нерухомості	на	карті	столиці.	Свій	стрімкий	шлях	розвитку	«Інтергал-Буд»	розпочав	з	2003	року	та	досяг	значних	результатів	в
сфері	будівництва	житлової	та	комерційної	нерухомості	в	Україні.	ЖК	представлені	такими	класами	Комфорт-класу	-	7Еліт-класу	-	2Бізнес	-	5Класу	економ	-	3	Загалом	середня	вартість	за	квадратний	метр	складає	54	010	грн	по	всім	об’єктам.	Масштаби	присутності	компанії	у	сфері	нерухомості	постійно	нарощуються.	Каталог
забудовників	ЛУН:	інформація	про	будівельну	компанію	Інтергал-Буд	(Інтеграл-Буд),	повний	перелік	новобудов,	наявність	квартир	і	ціни	у	всіх	ЖК,	контакти	забудовника.	Чорновола	В'ячеславаВідділ	продажу	·	Львів,	пл.	DIM.RIA.comНовобудовиЗабудовникиБудівельні	компанії	ЛьвоваІнтергал-Буд	в	Львові	Компанію	"Інтергал-Буд"
заснували	у	Львові	в	2003	році.	Незабаром	забудовник	планує	ввести	в	експлуатацію	у	м.	В'ячеслава	ЛипинськогоБізнес	класБлагоустрійІнфраструктураЗакрита	територіяДитячий	майданчикВідділ	продажу	·	Львів,	пл.	Це	говорить	про	надійність	і	відповідальність	девелопера.	Зараз	у	компанії	Інтергал-Буд	активно	зводяться	житлові
комплекси,	а	саме	—	4.	Старий	Ринок,	81	об'єкт	у	проєкті	від	забудовника	Інтергал-БудВідділ	продажу	·	Львів,	пл.	Рейтинг	Інтергал-Буд	складає	93	із	100.	ТернопільськаВідділ	продажу	·	Львів,	пл.	Інструменти	...	Старий	Ринок,	8Відділ	продажу	·	Львів,	пл.	Забудовником	Інтергал-Буд	в	Львові	в	основному	використовується	технологія
будівництва	-	монолітно	-	каркасна,	що	відповідає	вимогам	сучасного	ринку	щодо	швидкості	зведення,	екологічності	матеріалів,	різноманітності	планувань,	оптимізованості	прибудинкової	інфраструктури.	Старий	Ринок,	8ЗабудовникКиїв,	вул.	Старий	Ринок,	8від	930	$			·		від	38	502	грн	за	м²Зручні	плануванняЯкісне
будівництвоІндивідуальне	опаленняРозвинена	інфраструктураЗатишне	місце	розташуванняВідділ	продажу	·	Львів,	пл.	Каталог	забудовників	—	Bild.ua	Каталог	забудовників	ЛУН:	інформація	про	будівельну	компанію	Інтергал-Буд	(Інтеграл-Буд)	в	Львові,	повний	перелік	новобудов,	наявність	квартир	і	ціни	у	всіх	ЖК,	контакти
забудовника.	Пропозиції	будівельної	компанії	включають	різноманітність	новобудов	за	категоріями	поверховості	до	20	вартості	за	квадратний	метр	до	186	300	грн,	а	також	вибір	сторони	будинку,	наявність	лоджії	чи	балкона.	Здійснили	мрію	про	власне	житло	понад	28	000	родин	у	Києві,	Львові,	Житомирі,	Чернівцях,	Мукачеві,
Ужгороді	та	Одесі.№1	cеред	приватних	забудовників	190житлових	будинка	зведено21рік	на	ринку	нерухомості4,6млн	м²	реалізованих	проектівПереглянути	більше"ЗАБУДОВНИК	РОКУ"	2018	-	2021"ЗАБУДОВНИК	РОКУ	2020""ЗАБУДОВНИК	РОКУ	-	2021""ДЕВЕЛОПЕРСЬКА	КОМПАНІЯ	КИЄВА	2020	року""КОМПАНІЯ	РОКУ"
2020"ДЕВЕЛОПЕР	РОКУ"	2017	/	2019"ЛІДЕР	БУДІВЕЛЬНОЇ	ГАЛУЗІ"	2016	-	2018"EUROPEAN	PROPERTY	AWARDS"	2018	/	2019"ДЕВЕЛОПЕР	РОКУ"	2023ТРЕНДСЕТЕР	РИНКУ	НЕРУХОМОСТІ	2024НовиниЖК	«Нивки-Парк»	повністю	введено	в	експлуатацію!4/14/2025НовиниВизнано	найкращим:	Інтергал-Буд	посів	перше	місце	в
рейтингу	забудовників	Києва	та	області3/20/2025НовиниГрафік	роботи	відділів	продажу	на	Великдень4/15/2025НовиниУ	Львові	стартував	продаж	2-го	будинку	в	ЖК	MHouse4/15/2025Читати	більше	Новобудови	забудовника	Інтергал-Буд	Еще	застройщики	22	рокина	ринку	нерухомості93%Рейтинг	забудовника	від	DIM.RIAМи
формуємо	загальну	оцінку	з	урахуванням	особливостей	кожного	окремого	об'єкта.	Престижні	вітчизняні	та	міжнародні	конкурси	неодноразово	нагороджували	компанію	«Інтергал-Буд»	за	її	досягнення.	Міхновських	БратівВідділ	продажу	·	Львів,	пл.	Центральний	відділ	продажів	«Інтергал-Буд»	–	одна	з	найбільших	будівельних
компаній	та	лідер	серед	приватних	забудовників	України.	Компанія	Інтергал-Буд	—	активний	учасник	локального	ринку	нерухомості,	оскільки	наповнює	місто	житловими	об'єктами	не	один	рік.	Старий	Ринок,	81	об'єкт	здано	в	експлуатацію	від	забудовника	Інтергал-Будвід	2	300	$			·		від	95	220	грн	за	м²Львів,	вул.	Сьогодні	її	сміливо
можна	назвати	абсолютним	лідером	будівництві	житлової	нерухомості	в	західних	областях	України.	Відношення	до	клієнтів	у	відділі	продажів	зверхнє...Додайте	відгук	про	дану	будівельну	компанію	та	допоможіть	зробити	оптимальний	вибір	іншим	покупцям12	об'єктів	продано	від	забудовника	Інтергал-БудЛьвів,	вул.	Ключові
переваги	«Інтергал-Буд»:	-	будівництво	комплексів	за	принципом	«місто	в	місті»;	-	власні	довгострокові	програми	розстрочки;	-	квартири	з	ремонтом	«під	ключ»;	-	гарантії	якості	матеріалів	і	виконаних	робіт;	-	послуга	trade-in	(продаж	старої	квартири	в	рахунок	придбання	нової);	-	соціальна	відповідальність.	[2]	In	2009,	the	company
began	building	facilities	in	Kyiv.	За	10	років	роботи	"Інтергал-Буд"	реалізував	понад	40	проектів	у	сфері	комерційної	та	житлової	нерухомості	по	території	всієї	України.	І	зараз	десятки	проектів	компанії	знаходяться	на	стадії	розвитку.	м.	Київ,	вул.	Томаша	МасарикаВідділ	продажу	·	Львів,	пл.	Девелопер	вже	завершив	будівництво	1
об'єктів.	З	2012	року	компанія	є	дійсним	членом	Конфедерації	Будівельників	України.	м	житла.	The	first	residential	complexes	were	the	projects	"Park	Lakes"	and	"Yaskravyi".	Конкретний	час	присутності	в	роках	—	22.	Каталог	застройщиков	ЛУН:	строительная	компания	Интергал-Буд	(Интеграл-Буд)	в	Львове,	полный	перечень
новостроек,	наличие	квартир	и	цены	во	всех	ЖК,	контакты	застройщика.	Старий	Ринок,	8від	1	420	$			·		від	58	788	грн	за	м²ВелопаркінгДвір	без	машинКоворкінги	в	холахСпортивний	майданчикДитячий	ігровий	майданчикВідділ	продажу	·	Львів,	пл.	21	рік	відповідаємо	за	розбудову	комфортного	та	зручного	міста.	У	2013	"Інтергал-
Буд"	визнана	кращою	регіональною	компанією	в	рамках	премії	"IBUILD	Ukraine".	Компанія	Інтергал-Буд	—	відомий,	перевірений	забудовник	з	досвідом	будівництва	житла	в	місті	Львів.	Князів	Острозьких(Московська),	8бРейтинг	забудовника	від	DIM.RIAСайт	забудовникаОцініть	оновлену	сторінку	пропозиціїЯка	ймовірність,	що	ви
порекомендуєте	DIM.RIA	для	пошуку	нерухомості?	Також	у	Інтергал-Буд	є	квартири	без	обробки	-	327	пропозицій	для	тих	хто	хоче	самостійно	робити	ремонт.	Херсонська(Кибальчича)Відділ	продажу	·	Львів,	пл.	Шлях	стрімкого	розвитку	було	розпочато	2003	року	і	на	сьогодні	девелопер	досяг	високих	результатів	в	сфері	сучасного
будівництва.	За	плечима	у	"Інтергал-Буда",	будівництво	комплексу	економ-класу	"Яскравий",	на	вулиці	Дегтяренка,	1	і	житлового	комплексу	«Паркові	озера»,	два	роки	поспіль	входив,	за	незалежним	рейтингом	журналу	«Building»,	в	10	кращих	житлових	комплексів	економ	-класу	Києва.	Володимира	ВеликогоВідділ	продажу	·	Львів,
пл.	Йдеться	про	розкриття	інформації	про	новобудови	й	продажі,	виконання	зобов'язань	щодо	введення	в	експлуатацію,	оцінку	репутації	інвесторами	тощо.	Будівельна	компанія	Інтергал-Буд	в	Львові:	всі	новобудови	забудовника,	квартири	і	ціни	у	всіх	ЖК,	контакти.	Шевченка	ТарасаВідділ	продажу	·	Львів,	пл.	Львів:	Окрім	добудови
житлових	комплексів,	пріоритетним	завданням	забудовник	вважає	виконання	зобов'язань	перед	потенційними	інвесторами.	[3]	In	…	Інтергал-Буд	–	будівельна	компанія,	яка	працює	в	Україні	на	благо	людей.	Такі	вражаючі	результати	досягаються	завдяки	професійному	підходу	до	справи,	веденню	будівництва	за	рахунок	власних
коштів	та	потужними	обсягами	будівництва,	адже	одночасно	зводиться	1	130	000	кв.	Компанія	займається	повним	спектром	операцій	зі	створення	та	експлуатації	об'єктів	нерухомості:	від	пошуку	ділянок	під	будівництво,	розробки	проекту	та	концепції	і	виконання	будівельних	робіт	до	їх	реалізації	і	введення	в	експлуатацію.
"Інтергал-Буд"	входить	в	десятку	найбільших	інвестиційно-будівельних	компаній	країни	в	цілому.
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